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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 11 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

23 червня  2022 року                                            смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 09.00  год. 

Засідання закінчено о 11.30 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович– селищний голова. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету: 

Струк І.Д.  

 
Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин 

Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради,  

Керівники структурних підрозділів та працівники  селищної ради: Титиш 

Н.Я. - начальник управління соціального захисту та надання соціальних послуг, 

Іванус О.П.- начальник відділу освіти, молоді та спорту, Купчак Л.Д. – 

начальник відділу економіки та соціально-економічного планування, Лесюк 

Л.В. -  начальник відділу земельних ресурсів та екології, Касько Н.Т. - 

начальник служби в справах дітей, Волочій М.С.- начальник відділу 

комунальної власності, містобудування та архітектури, ЖКГ,  

старости:.Андріїв І.В., , Вінтоняк Г.М., Гутник І.А., Портей Ю.В., Сульжик 

Т.М., Савин І.М., Фуфалько М.М., Зваричевська С.М.  

 

Відсутні на засіданні  члени виконавчого комітету: Мандзюк В.М. -секретар 

селищної ради,  Макарюк Ю.М. - спеціаліст І кат. загального відділу  селищної 

ради,   Крук І.Й.,  Медвідь О.М. - начальник фінансового управління, 

старости: Луканюк Г.Ф., Савчин В.Д. Латишевська І.Я.,    

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -  генеральний директор  КНП 

«Солотвинська лікарня»   

 

Присутні 18 (вісімнадцять) членів виконкому. 

 

На засідання виконкому запрошені:  Кулик Г.П. - заступник начальника 

фінансового управління, Бітківська Н.Т. - головний бухгалтер селищної ради, 

Гоцанюк І.І. - головний спеціаліст-юрист  

Порядок денний: 

1 Про внесення змін до «Програми  запобігання 
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виникнення надзвичайних ситуацій, оперативного реагування 

на них та забезпечення пожежної безпеки в Солотвинській 

селищній раді  на 2021-2025 роки».  

2 Про внесення змін до бюджету  Солотвинської селищної  

територіальної громади  на 2022 рік  

3 Про затвердження висновку органу опіки та піклування   

про доцільність призначення  опікуном Полатайком Ю.Б.  

4 Про затвердження висновку органу опіки та піклування  

про доцільність призначення  опікуном Бойченюка Ю.В.  

5 Про присвоєння поштової адреси об`єкту незавершеного 

будівництва в смт. Солотвин  (Юрків В.Я.).  

6 Про план роботи виконавчого комітету на ІІ півріччя 

2022 року.  

7   Про внесення на розгляд сесії селищної ради проєкту 

рішення «Про перейменування вулиць  на території 

Солотвинської селищної ради. 

8 Про надання дозволу на перереєстрацію  транспортного 

засобу матері Волочій Наталії Федорівні її малолітнім дітям 

Волочію  Дмитру Вікторовичу та Волочію Денису 

Вікторовичу.  

9 Про затвердження Положення про добровільну пожежну 

охорону на території Солотвинської селищної  територіальної 

громади. Доповідає Іванишин Ю.Я. 
10 Інші питання: 

-Інформація  про стан використання коштів одноденного 

заробітку.  
 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому за – 18, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували - 8 

СЛУХАЛИ: 1   Про внесення змін до «Програми  запобігання 

виникнення надзвичайних ситуацій, оперативного 

реагування на них та забезпечення пожежної безпеки в 

Солотвинській селищній раді  на 2021-2025 роки».  

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. -заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 83 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -8 

СЛУХАЛИ: 2  Про внесення змін до бюджету  Солотвинської селищної  

територіальної громади  на 2022 рік  

ДОПОВІДАВ:   Кулик Г.П. - заступник начальника фінансового 

управління 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 84 прийняти  (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували- 8 
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СЛУХАЛИ: 3   Про затвердження висновку органу опіки та піклування   

про доцільність призначення  опікуном Полатайком 

Ю.Б.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 85 прийняти  (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-8 

СЛУХАЛИ: 4  Про затвердження висновку органу опіки та піклування  

про доцільність призначення  опікуном Бойченюка Ю.В.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 86 прийняти  (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-8 

СЛУХАЛИ: 5  Про присвоєння поштової адреси об`єкту 

незавершеного будівництва в смт. Солотвин  (Юрків 

В.Я.).  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. -керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 87 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-8 

СЛУХАЛИ: 6  Про план роботи виконавчого комітету на ІІ півріччя 

2022 року.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. -керуючий справами (секретар) 

виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 88 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-8 

СЛУХАЛИ: 7   Про внесення на розгляд сесії селищної ради 

проєкту рішення «Про перейменування вулиць  на 

території Солотвинської селищної ради.  

ДОПОВІДАВ:  Тютюнник Н.В. - перший заступник селищного 

голови  

СЛУХАЛИ:   Іванишин Ю.Я. - заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради - зауважив: 

1) при обговоренні громадянами на сайті селищної ради 

наміру про перейменування в с.Монастирани  вулиці 

імені  І.Котляревського на вулицю  імені В.Суслика, 

який загинув у АТО (за бажанням матері загиблого), 

багато громадянн висловлювали свою думку, що  

І.Котляревський є визначним   діячем української 

культури та літератури, тому можливо доцільно 

перейменувати вулицю  іменем В.Суслика вулицю, яка 

пов`язана із радянською добою або символікою; 

2) оскільки в проєкті рішення мова йде про 

перейменування інших вулиць назви, яких пов’язані із 

радянською добою є пропозиція також розділити проєкт 
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рішення про перейменування на два окремі рішення, що 

будуть стосуватися окремо перейменування вулиць, які 

стосуються декомунізації та проєкт рішення про 

перейменування вулиці іменем В.Суслика 

ВИРІШИЛИ:  Проєкт рішення   доопрацювати  та оформити   

два окремі  рішення і  винести опрацьовані із 

зауваженнями проєкти рішень на розгляд іншого 

засідання виконкому  з подальшим затвердженням на 

сесії селищної ради 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 17, проти – 0, утрималось – 1 (Тютюнник 

Н.В.), не голосували-8 

СЛУХАЛИ: 8  Про надання дозволу на перереєстрацію  

транспортного засобу матері Волочій Наталії Федорівні 

її малолітнім дітям Волочію  Дмитру Вікторовичу та 

Волочію Денису Вікторовичу.  

ДОПОВІДАВ:  Касько Н.Т.- начальник служби в справах дітей 
  Рішення № 89 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-8 

СЛУХАЛИ: 9  Про затвердження Положення про добровільну 

пожежну охорону на території Солотвинської селищної  

територіальної громади.  

ДОПОВІДАВ:  Іванишин Ю.Я. - заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 90 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-8 

СЛУХАЛИ: 10  Інші питання: 

-Інформація  про стан використання коштів 

одноденного заробітку.  

ДОПОВІДАВ:  Піцуряк М.В. - селищний голова дав доручення 

підготувати інформацію про  кошти одноденного 

заробітку  та їх використання на підтримку ЗСУ .  

  

Селищний голова                                                Манолій ПІЦУРЯК  

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                                      Ірина  Струк  

 

 

 

 
 


